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CÓMO QUEDARÍA EL PARLAMENT 
SI CONVERGÈNCIA I UNIÓ SE DIVIDIERA

CÓMO QUEDARÍA EL PARLAMENT CON CiU UNIDAENTRE PARÉNTESIS, RESULTADO 
DE LAS ÚLTIMAS ELECCIONES ÚLTIMO SONDEO DE GESOP
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¿QUÉ LE PARECE LA DECISIÓN 
DE DURAN LLEIDA DE ABANDONAR 
SUS RESPONSABILIDADES EN CiU?
Respuestas del total de los encuestados

Respuestas de los votantes de CiU

30,3%

16,8%

39,6%

34,3%

Bien Ni bien ni mal Mal

26,9%

Ns/Nc

5,2%
9,4%

¿CREE QUE LO DEBERÍA DE HACER 
AHORA O TENDRÍA QUE ESPERAR 
A QUE PASARA LA CONSULTA?

39,4%

24,7%

43,1%

32,3%

Ahora Tras el 9-N Ns/Nc

14,3%

ESTA DECISIÓN, ¿AFECTARÍA O NO 
AFECTARÍA A LA CELEBRACIÓN 
DE LA CONSULTA DEL 9-N?

24,0% 29,7%
19,9%18,5%

41,1%

Favorecería No afectaría Desfavorecería

31,4%

Ns/Nc

14,9%
20,5%

¿CREE QUE CiU SE 
ACABARÁ SEPARANDO?

21,8%

43,3%

Sí No Ns/Nc

18,3%

46,3%

35,0%35,4%

46,3%

37,7%

INCIDENCIA EN OTROS PARTIDOSINCIDENCIA EN LA FEDERACiÖN A DÓNDE IRÍAN LOS VOTOS
DIFERENCIA DE ESCAÑOS, SEGÚN EL ÚLTIMO SONDEO DEL GESOP, QUE 
OBTENDRÍA CADA FUERZA SI CiU SE SEPARARA O SI SE MANTUVIERA UNIDA

DE QUÉ PARTIDOS CAPTARÍAN VOTOS 
CDC Y UDC SI ROMPIERAN

ESCAÑOS ACTUALES DE CiU
EN EL PARLAMENT

SONDEO DEL GESOP CON CiU UNIDA

ESCAÑOS CDC SI LA FEDERACIÓN
SE SEPARASE 

ESCAÑOS UDC
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37,7%
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